—. IEFERL. KK 12/, 8ES S, Ho

2022 AE A S IR E PR 2) gkl
SRS E R N bl

5o

(=]

1. A 2. C 3. C 4. D 5.B 6. D
B 8. C 9. A 10. B 11. D 12. B
HERE: AR 40, B/ S 5, #2045

13. 14; 14. 10; 15. 217 ; 16.

W N

;= 37
5
- 24+44+4+748
y= 5 IR LT T L L LALETPRT TR

5 p—
z(xi —x)? =2 +(=D)*+0*+1*+27 =10,

i=1

Z(xl- 0, =)= (D) x (=3 + (=D x (=1) +0x (=) +1x 2+ 2x3

Z(x ~x)(y; —¥)

h= %:% &=}—1§§=5—%x3=%.
Z(xi_;)z
i=1
. 1
Fﬁjﬁlﬁ]}ﬂﬁﬁﬁy 5 x+§' ......................................................... 9%

I S N SR
2 2

P CATIIZ AL 2023 SRR ELAEF, 5 MR AR E TN ABRA8 1T AL 12

MRS H AR AP bRE « 551 00 (BE 7 50



18. (1243

fit: (1D “Va,ita,, 5-3"FEEPI,
S2a, =a,, =37 S, =2a, 43 et 24y
Sea,, 3" =2a,-3"), Bb,, =2b,.
Sb, :blzn—l =(aq _3)X2n—1 —_on.
CHI{ b, VEIHEITA LI b, = 27 eerevsevsevsensensensenseisensensensensene 6 4>

(2) W (1) F1: b, =-2".

n

o T, =[14344+Cn=D]=(2+2> +2° 4427 ) i 10 4%
_(+2n-Dn_201-2%")
2 1-22
2n+1
=n2+3—2 ............................................................... 12 4y
33

19. (1249
J2

(1D WE: E#HAB. W AB=a, EBAlA:AB:TZBC%E}AlA:a, BC=+2a.
Ci

RHUEES BB R A bE « 55 2 T (K7 50



H = HekE 4,B,C, — ABC JE T = Hehtf3 4, B =14, 4% + 4B> =2a.

S A4,B=BC.
" EJE AC I,

AICJ_EB. ................................................................................. 4§j\
N ACLED, EBNED=E, EBc VM EBD, EDc- VM EBD,

AICJ_EF‘EEBD. ........................................................................... 65}’
(2) fift: MIESENEL CD 5-F1H BCE P 5 H L CA 5V 4, BC I fiAH[R].

WABWH S ANH, & AH . CH. H A A=AB13 AH 1L A B.

V2 o A2

SoAH == AB=—"a.
2 2
W WM 4B, C — ABC ;2 HL =Rk, S AWK BB LI ABC .
"' BC cJ&[fi ABC, .. B,B L BC.
N AB L BC, ABN\B,B=B, ABc “Vifi ABB,A,, B,Bc Ffi ABB,4,
~. BC | V[l ABB, 4, .
H BC V[l 4,BC 15-F1fi 4, BC L V-1l ABB, 4, .
PRI 4, BC N V10 ABB A, = A,/B, AH <Vl 4,BC,

AH 1 AB13 AH L V1 4,BC.

" CH 72 CA £~V 4, BC NI §E.

So LACH J2& CA 5T TH A, BC TR H. soeeereersssessessensemnin, 9 4y
HﬂE%ﬂ?%sinLACH:AH=fa= V2 =ﬁ

AC 3g 243 6
“ E% CD 5P BCE Firfs i ER f oo 124

RHUEES BB R A bE < 55 3 T (37 50



20. (1249

(D fi#f: " f(x)=(2a+1) x> -2x*Inx—4,
S L) BIE ST (0, +0) s f1(X) = 4x(@ = Inx) ooeeerermemmsemssenesissnsnenn. 275
T 0<x<e’ i, f(x)>0,
S f(x) 7 (0,e) R R L
Hx>el i, f(x)<0,
S f () 1 (€, +o0) b IR B

S () BIEIIEEIE XA DN (0, e ] BRIHIERIRIXIAIN [ | 400) seerereresneneees 491

(2) IEM: 74t
B (D &, Fx=e'W, f(x) U5 KE,
I f(x) M K E A f(ea)=e2” T TN 6 4

H ) BAMNES, He® -4>0, 3 a>In2.

N THE A5 A

Ca>In2, Se* >4, 0 fe?)=e* —4>0.

Y a>In2>0, Vx>0, e*>x+1, e’ >2a+1>2a.

e me M ae )= 4= 24 B g e a2 <o,
S3x e(e ™, €% M F(x) =0 reeeeeeesese st 10 4%
W fey == —4<0, So3x,e(e”, ey, ff f(x,)=0.

V() TE(0, ] LRI, fE[e? , +oo) LRI,

SoVx, xzx  Hxzx,, 513 f(x)=0.

S a2, f(x) TN E v erereee et 12 4%

RHUEE S BB R AP bE « 55 4 T (357 50



21. (1249
mzu>um1cmﬁﬁﬁ—4%74m»»m,ﬁm%%fz—wm@%% A

C M— M ESFEF2,0).

=2 c=2,
R R4 b =5,
a

=3.

HE g A(-3,0), B(3,0), k#0, HZLAM KRNy =k(x+3).

y=k(x+3),
H1x2 2 G+ x” + 54k x+ 81k —45=0.

9 5
A=(54k>)? —4(5+9k>)(81h> —45) =900 > () +++sssserererrerrerreereeeneens 6 4>

81k2 — 45 15-27k>

eSS —3x,, = , S x,, =
M 5 ok? M 5 ok?

2 2
_k15 271; e 3Ok2' .'.MIS 271; ’ 30k2 .
+ 9k 5+ 9k 5+ 9k 5+ 9k

k 35/ 35
fd?~ (r+ )f% ~ E(3, 6k).
x=3 k.

HBE WS ANT, ?%T(?),?)k). ...................................................... 9 4y

—  5-45k> 30k . 5

S FB=(1,0), FT =(1,3k), FM = , - 1-9k2,6k) .
(1.9) ( ) (5+9k2 5+ 9k 5+9k2( )

RHUEES BB R LA bE « 55 5 T (37 50



'.'cos<ﬁ§,ﬁ>=}z¥,'f= !
‘FBHFT‘ V149>

- - FM-FT o2 2
COS<FM,FT>:1”1{£T: 1-9k% +18k _ 1
FMIFT| raor® i -9 +366*  Vi+9%7

’

b

cos<F_"B, ﬁ> = cos<ﬁ4,ﬁ">.
X?Os<f§ﬁ?>§ﬁ,0£<Eﬁj?xm,a<ﬁifi>:<Eﬁj?>
S ZMFT = ZBFT , B} FT “V4r £ MFB.
SR FM 5L FB YT LR FT ST eeeeeeeeesessnrenneneanesaensansnnans 11 %y
SN PTEHZ FB L, B AP AE x B L
Sk EO, P IIYNAARTE Q. seeererrrrerearennennaninniniiitiieiieteeaeeaensanns 12 4%
22. (1040 kB 4-4: BIrRSSHHE
e (1) 2R CHINRAAATE TR P =4SINO | eeeeerrrrrereniniieieeaensiiieieeaens 4 4y
2) i—’{ﬂe(O,%)BﬂL,

s 0=pL1N p=4sind 1§ p=4sin 3, ED|OA|=4sin,B.
>[%6’=ﬂ+§ﬁ)\p=4sin9?%E‘fp=4sin(ﬂ+§)=25inﬁ+2«/§cosﬂ,
2l ‘OB‘:Zsinﬂ+2\/§cosﬂ.
.‘.|0A|+|OB|:6sinﬂ+2\/§COSﬂ=4\/§Sin(ﬂ+%)- ........................... 8 4%

.o %
'ﬂe(o’z)a

. T 2w
So—< =< .
6 P 6 3

.'.%<sin(ﬂ+%)£l, 2ﬁ<4ﬁsin(ﬁ+%)s4ﬁ.

‘OA|+IOB| E[‘JEX{ETB‘%]( 2\/33 4J§] .................................... 10 4y

MRHUEES BB R AP FE « 5 6 T (357 50



23. (10 %)) EB4-5. A&

(D EH: 2 f)=|x+1|+][x=2|2|x+D-(x-2)|=3, Hf(Q2)=3,

So S ) BB MEL 3 ereeereeseeseeseee ettt 24y
g =|x+2-|x-1|<|(x+2) - (x-D|=3, Hg(2)=3,
Sog(x) FIEsKAE N 3.
.’.‘v’xe(—oo,+oo), f(x)Zg(x), EDf(x)—g(x)ZO. ........................... 4§J\
(2) f#: B (1) H1: Vxe(—oo, + o), f(x)MEMEN3, gx) FImKEN3.
IR CHIE xo 22 f(x)<a<g(x) —ME, W3< f(xy)<a<g(x,)<3.
Ce =3, DM I3 eeeeereecetetetettttttiiiitttitiiiitttiteittttititittttetenintectcanans 54y
m>0, n20, m+(m+n)22ymim+n), i+ ! 22‘/L>< ! )
m m+n m m+n
i ! =l><(2m+n)(L+ ! )
m m+n 3 m m+n
:l[m+(m+n)](i+ 1 )Zi ......................................................... 9%
3 m m+n 3
U=, o0, ~r—t =2
2 m m+n 3
i.,. 1 B@%/J\{Ej\ji ............................................................... 10 4y
m m+n 3

EEIER: UESEZRSTSRERERENSE, HMERIFSETIRERIFTERS.

MRHUEES BB R AP bE « 557 T (37 50





